

Нефтеюганский межрайонный следственный комитет направил в суд два дела с обвинительными заключениями в отношении сотрудников ОМВД России по Нефтеюганску.



Оба полицейских работали в патрульно-постовой службе, обоим грозит от 3 до 10 лет лишения свободы. Сотрудника ППСП, который стоял в оцеплении во время пожара на центральном рынке в мае 2013 года следователи считают виновным в том, что в тот момент он умышленно ударил двух человек.

Позже одного из них с подачи того же постового по сфальсифицированным объяснениям свидетелей привлекли к административному наказанию. Мужчину через некоторое время оправдал суд.

В другом случае следователи нашли неопровергимые доказательства к причастности полицейского в незаконном приобретении и хранении наркотиков в крупном размере. В апреле этого года, автомобиль которым управлял обвиняемый, остановил Госнаркоконтроль. При досмотре машины и одежды было обнаружено около двух килограммов наркотического вещества.

Источник: [Новости Югры](#)